

攀枝花市生态环境执法

简 报

2022 年第 57 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 10 月 18 日

精诚合作 协同共进

—市生态环境、市公安执法部门联合开展“两法衔接”座谈交流

10 月 17 日上午，为有效提升生态环境领域违法犯罪打击合



力，保障环境安全、提升环境质量，市生态环境保护综合行政执法支队和市公安食药环犯罪侦察支队、市公安交警支队就深入推进“两法衔接”，进一步畅通工作流

程，开展了座谈交流。

会上，双方就各自承担的生态环境执法及打击生态环境领域

违法犯罪职能进行沟通，对 2022 上半年工作合作情况进行了评判，对下一步强化“两法衔接”，做到资源共享、信息互通，互促共进进行了商议。明确：一是按照“迎盛会、保安全”的总体要求，做好联合巡查检查，保障环境安全。二是持续推进打击危险废物环境违法犯罪和打击重点排污单位自动监测数据弄虚作假违法犯罪专项行动，拓宽情报来源，深挖案件线索，切实做到“断链、打网”。三是推进机动车污染防治监管联动工作机制的建立，强化道路执法。四是完善协同执法工作联席会议机制和联络员制度，切实做到资源共享、信息互通。

报：省总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送：局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
